

家有萌兔

我家这只萌兔叫果果,是爸爸送给我的生日礼物,也就是从那天起,我的生活因她而变得更加多姿多彩。

初见她,我已经被她的外貌萌翻。她全身披着一件白色羊毛衫,中间夹杂着一些大小不一的棕色斑点,一对长耳朵耷拉在圆乎乎的脑袋上,一双类似红珍珠的眼睛镶嵌在白色皮毛上,爱心形的小鼻子搭配那小小三瓣嘴,别有一番风趣。咦,她的尾巴去哪了?原来小小的尾巴藏在白色“羊毛衫”里。

她吃饭的姿态着实可爱。如果你把青草放进笼子里,她轻轻一跳,便跳到了青草面前。有时候,她会低下头,吮吸着青草里的汁;有时候,她会双

手捧住草,吃的速度极快,将它们一根根啃掉。倘若你想逗逗它,可以把草放笼子上方,她一定会伸长脖子,一蹦一蹦,用嘴或前腿将青草扯下来,然后将它们神不知鬼不觉地吃完,等你再来看时,你会发现笼子上的草早已空空如也,她可真是一个典型“吃货”啊!

她睡觉功夫也是无人能敌。入睡的时间堪称是“神速”,前一秒还在笼子里疯狂地“蹦迪”,下一秒就呼呼大睡了。她还很贪睡,要不然怎么能睡整整一下午呢?有时你不小心惊扰了它,她会懒洋洋地睁开双眼瞥你一下,然后又无声无息地把小脚藏进“羊毛衫”里,就连脑袋也缩回去了。她心里一定在想:讨厌的小主人,

你别打扰本兔好梦!

果果的性格多变,要是高兴,她就会在笼子里运动,虽然笼子不是很宽敞,但她在里边蹬着腿,围绕笼子转了一圈又一圈,居然一点儿也不觉得累。周末我带她去双溪公园散步,她那个兴奋劲儿啊,我是逮也逮不住她。它若是不高兴,无论别人如何逗她,它就缩在那儿一声也不出,有时非但不理你,嘴巴嘟嘟囔囔的,好像在骂人。

果果是我家的萌兔,她像是我朋友一直陪着我,我打心眼儿里喜欢果果!

开化县天地外国语学校
四(1)班 张紫晗
指导老师 周化



多样生物,共同守护

开化县实验小学
四(1)班 秦紫涵
指导老师 方冰

我的多肉好朋友

一个星期天的下午,阳光温暖地照着大地,我和我的朋友廖嘉成、程佳宁一起去了开化多肉基地。

经过一小时的车程,多肉基地到了,这里的多肉可真多啊!遍布了整个山野,远远看去像一大片碧绿的地毯,非常美丽。

我和妈妈花了25元钱买了一盆小小的多肉,我的小多肉特别可爱,它的样子像一朵盛

开的花朵。我给它取了一个名字叫“肉肉”,我总觉得这个名字有点儿搞笑。

“肉肉”刚到我家时,长出了一根小嫩芽,我量了量,才5毫米。多肉的生长特别快,刚过一个星期,它的小嫩芽已经长到了2厘米了呢!多肉的天然生长非常有规律,它们先从里到外生长,里面的小多肉长出来后,外面的多肉果肉就慢慢变成了枯叶,最后枯叶慢慢

消失变成了空气,里面的小多肉就长大了。

我把我的“肉肉”放到我的书房里,每天放学回家后都能看到它,它每时每刻都在陪着我看书、写字。每当看到它,我的心里都比吃了蜜还要甜。

我喜欢我的“肉肉”,有你陪着我真好!

开化县实验小学
二(3)班 江尚霖
指导老师 江晨珍

鹦鹉

爸爸给我和弟弟买了两只鹦鹉。它们披着一身黄色的皮毛,眼睛周围一圈红色,就像精心画过的眼影似的,眼角上有一个小白点,整只鸟看起来俏丽极了!大大的眼睛里充满了好奇,整日里东瞧瞧西看看。它们还长着一只樱桃小嘴,深黄色的嘴巴不时发出“叽叽”的叫声。

它们的饭量还蛮大。每次我导入食料时,它们优雅地站在一旁;当我离开时,它们立刻换了一副面孔,贪婪地冲上前去,大口大口地吃着食物,每次肚子都圆圆地下垂,像刚装了几个汤圆似的。

这两只鹦鹉一只叫AA,是我弟弟取的。另一只蓝色的叫作蓝魂儿,应该是只雄鹦鹉。

AA和蓝魂儿上厕所从来

都是很随意的,走到哪儿拉到哪儿,整个笼子都脏脏,真是两只小坏蛋啊!笼子下面有一个白色大大盆子,上面有很多两只小家伙上过厕所的痕迹。每天晚上,我们会抽出盆子,用一把长木头杆的白头刷认真地刷一遍,每次都刷得干干净净的,就像侍候公主和王子一样。

我们会定期给AA和蓝魂儿倒水,它们也会喝,有时会把食物吐到水上,真是浪费。唉,它们就好比败家子!

它们有时会很淘气,把吃剩的食物外壳,弄得到处都是。特别是AA,虽说是母的,却特别淘气。它用力扇着翅膀,因为食物外壳轻轻的,被风一吹,就四处飞散,还真“聪明”。

它们俩上辈子应该是仇人吧。要不怎么会动不动发脾气呢?这不,又开始为吃饭的事情大吵了一架。这一天,我刚把一勺食物勺进食盆里,AA和蓝魂儿不管自己的形象,火速上前,开始抢食物。或许是不想败了气势,AA越抢越快!我连忙往另一个食盆勺了一勺食料,可是它们一点都不动摇,还在你争我抢。过了一会儿,AA就败下阵来,毕竟公鹦鹉的力气要大一点。于是便不情愿地“跑”到另一个食盆里去,显得无精打采的。

这就是我家的鹦鹉,给我的生活增添了一份快乐。

开化县天地外国语学校
四(4)班 徐彦琛
指导老师 王学娟

可爱的“胖胖”

我家有只非常可爱的小猫,它长得肥嘟嘟的,所以我把它取名为胖胖。

胖胖长着毛茸茸的黑毛,摸起来软绵绵的,就像摸在棉花上一样。它的眼睛水灵灵的,在黑夜里会发光,看起来就像两颗宝石。它的耳朵尖尖的,就像雷达一样,当我神不知鬼不觉地想靠近它时,它就像阵风似地跑到桌子下,还对着我“喵喵”直叫呢!好像在对我说:“你看,我厉害吧!”它的尾巴又细又长,看起来没什么特别的,但是那其实是猫最重要的身体部位。有一次,我和妹妹把猫抱到窗台上,我们以为猫会吓得瑟瑟发抖。可是我和妹妹太天真了。猫竖起尾巴,弓起身体,直接跳到我肩膀上,把我吓得魂飞魄散,脸色铁青!因此,我和妹妹相信,只要它多加训练一定会跳芭蕾舞。它的前爪非常锋利,就像几把尖尖的小刀。那是它最好的武器,既可以让它爬树,也可以让它保护自己,更可以让它容易抓老鼠。它的四只脚掌下都有一个肉垫,肉垫可以让猫从很高的地方跳下来,而完好无损。同时,它的肉垫又像一个消音器,可以让它无声无息地跑到我们的身后,然后用爪子抓抓我们的鞋子、裤腿,原来它是想要我们给它喂猫粮了。

胖胖也非常喜欢我们,当我们回家时,它会像闪电一样跑到我们的面前,做一些滑稽的动作,逗得我们哈哈大笑。它还会躺在地上,四脚朝天,让我们给它抓痒痒。吃晚饭时,它会吃很多很多的猫粮,而且吃得津津有味。也许是玩了一天,玩累了,不知什么时候它已经在自己的窝里呼呼大睡了。

胖胖真是一只可爱的小猫咪!

开化县实验小学
二(2)班 吕卓志
指导老师 黄绮

